A
AVENTICS 1

I'IHeBMOpacnpenenMTenM > C JJIEKTpU4YeCKUM ynpasiieHnem, corn.craHgaprty

2x3/2-nHeBmopacnpeaenutens, Cepua CD0O1-PA
= ISO 15407-1, 26 mm = Qn =700 - 1010 I/min = LLlupuHa KnanaHa npeaBapuTENIbHOIO yNpaBneHusa: 26 Mm
= lMpucoeanHeHne nnuTbl = noasoA cxartoro Bosayxa: MoHtaxHaa nnura ISO 15407-1 = AneKkTprueckoe
npucoeauHeHue: Pasbem, M12x1, 4-KOHT. = BcnomoraTtenbHoe pyuHoe ay6nvposanue: 6e3 purcauuu, ¢

Purcannen

P576_371

Cranaaptbl
CepTudrkarbl

KoHcTpykuuna

MpuHUMN ynnoTHeHUA

Pabouee naBneHne MuH./Makc.
JlaBneHve ynpaBneHua MuH./Makc.
Okpy><atoLaATeMneparypa M1H./Makc.
Temnepatypa cpelbl MUH./Makc.
Pa6ouan cpeaa

Makc. BenumunHa yactuy

CogneprkaHve macna B CXaTtom Bo3ayxe
HomwuHanbHbIM notok Qn
HomwuHanbHbIi notok 1 » 2
HomwuHanbHbIR NoTok 2 » 3
MpucoeanHeHneckaToro Bo3ayxa

CreneHb 3awmtbl C coeanHeHnem
CxeMHanA 3awmTa

Wuavkauua coctoanua CAON (cBetoamnon)
ﬂﬂMTeﬂbHOCTb BKHOYEHUA

Kpene>Hbli BUHT

MOMEHT 3aTAXKKM KPEMNe>KHOro BUHTa
Bec

Martepvansi:
Kopnyc
YnnoTHeHuA

ISO 15407-1, 26 mm

CBOOOAHBIN OT BELLECTB, KOTOpbIE 0CnabnAtoT
CcMauuBaHue NoBepxXHOCTU B Npouecce NoKpbITuA

30/10THMKOBbIN KnanaH, 6e3 nepekpbITUA
C YNNOTHEHUAMM U3 SNACTUYHBIX MATEPUANOB
Cm. Tabnuuy BHU3Y

CM. Tabnuuy BHU3Y

-15°C/ +50°C

-15°C/ +50°C

Coxarblit BO3AyX

50 ym

0 mg/m?3 - 5 mg/m3

Cm. Tabnuuy BHU3Y

Cm. Tabnuuy BHU3Y

Cm. Tabnuuy BHU3Y

CornacHo ISO 15407-1

C BbIXJIONOM BO3AyXa M3 NIMHUW YNpaBneHuA yepes
06LLYIO IMHUIO

IP65

43 B oBycTopoHHee

XKentbin

100 %

M4 ¢ BHYTPEHHWUM LIECTUrPAHHUKOM
2,5Nm

0,28 kg

Monnamua; MNonvokcumeTuneH
AKPUNOHUTPHUI-BYTaAMEH-Kay yK

TexHuyecKue npumMmevyaHusa

m He ponyckaetcA nafeHve AaBNEHWUA HKE MUH. YNPaBAAIOLLEro AaBNeHUA, MHaUYe BO3MOXKHbI JIOKHbIE NEPEKIOYEHUA U BbIXOA KnanaHoB U3 cTpos!
m Touka pockl NP1 HOMUHANIBHOM AaBNEHUM AOMKHA NleXKaTb, No KpaiHe#h Mepe, Ha 15 °C HuxXe TeMnepaTypbl OKpy>KatoLLei U padoyen cpesbl, U AOHKHA

cocTaBnATb Makc. 3 °C.

u ConepxaHMe Macna B C>kaToM BO3AyXe AO0JKHO ObITb NOCTOAHHBIM B TEYEHUE BCETO CpoOKa aKcnnyarauuu.

B Mcnonb3yite Tonbko macno, paspelweHHoe AVENTICS, cm. rnasy , TexHnueckaa nHdopmauma“.

Pa6ouee HanpaeHHue

NOCT. TOKa

JlonycK HanpAmeHuna

NOCT. TOKa

MoTtpebnaemasn
MOLLHOCTb

NoCT. TOKa
w

-10% / +10% 1,6

MpucoeauHeHnecKaToro Bosayxa Pa6ouee [Motpebna- Homep ma-

HanpAa- eman
¥eHue MOLLYHOCTb

Tepuana

Buixog  C6poc
C.BO3
ayxa

MoH-

H.3./ — MoHTarkHaA nnu- | MoHTaxkHana nnu- TaxkHaA
H.3. 12 I1SO 15407-1 | 71a ISO 15407-1 | nauta ISO
15407-1

Coenu- MOCT. MNOCT. TOKa
HeHue TOKa

ynpae-
JiIeHUufA

MoH- MoH-
Ta)xHaA TaxHaA
nauta ISO | nnuta ISO
15407-1 15407-1

24B 1,6 5763990720

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

[laHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmaruueckoro o6opyaosaHua, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-11-10, © AVENTICS S.ar.l., octanaem

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
2 AVENTICS

I'IHeBMOpacnpenenMTenM > C JJIEKTpU4YeCKUM ynpasiieHnem, corn.craHnaprty

2x3/2-nHeBmopacnpenenutens, Cepua CDO1-PA

= ISO 15407-1, 26 mm = Qn =700 - 1010 I/min = LLIupuHa KnanaHa npeaBapuTENIbHOIO ynpaBneHusa: 26 MM
= lMpucoeanHeHne nnuThl = noasoa cartoro Bosayxa: MoHtamHaa nnura ISO 15407-1 = dneKkTpuueckoe
npucoeauHeHue: Pasbem, M12x1, 4-KOHT. = BcnomoratenbHoe pyuHoe ay6nuposanue: 6e3 pukcauuu, ¢

PuKcaumen

MpucoeavHeHnecKaToro Bosayxa Pa6ouee TMotpebna- Homep ma-
HanpAa- eman Tepuana
HeHuWe MOLLHOCTb
Boixop Cé6poc Coegu- NoCT. MOCT. TOKa
CH.BO3 HeHue TOKa
ayxa  ynpas-
NeHunA
. , MoH- MoH- MoH-
Y K H.3./ I MoHTa)kHaA nnu- | MoHTa)kHaA nnu- TaxxHanA TaxkHaA TaxkHaA
"”! H.3.| @2 | 1alSO15407-1| TalSO 15407-1 | nnuta ISO | nnuta ISO | nnuta ISO 24B 16| 5763990520
15407-1 15407-1 15407-1
MoH- MoH- MoH-
H.O./ MoHTarkHaA nnu- | MoHTaXkHanA nnu- TaxkHaA TaxkHaA TaxkHaA
H.O. = Ta 1ISO 15407-1 | T1a1SO 15407-1 | nnuta ISO | nauta ISO | nauta ISO 24B 1.6 5763960720
15407-1 15407-1 15407-1
MoH- MoH- MoH-
H.O./ I MoHTarkHaa nnu- | MoHTaXkHanA nnu- TaxHanA TaxkHaA TaXkHaA
HO.| ©° | 1alSO15407-1| 1alSO 15407-1| nawra ISO | nnwa ISO | nnura ISO 24B 16| 5763960520
15407-1 15407-1 15407-1
Mok- Mon- MoH-
H.O./ MoHTa)kHaa nnu- | MoHTaXkHaA nau- TaKHanA TaKHanA TaXkHanA
H.O. t: Ta 1SO 15407-1 | TalSO 15407-1 | nnuta ISO | nauta ISO | nawuta ISO 248 1.6 5763970720
15407-1 15407-1 15407-1
Mok- Mon- MoH-
H.O./ I MoHTaxkHaa nnu- | MoHTaXkHaA nau- TaXHanA TaXHaA Ta)KHaA
H.O.| B Ta ISO 15407-1 | 71aISO 15407-1 | naurta ISO | naurta ISO | nnuta ISO 248 1.6 5763970520
15407-1 15407-1 15407-1
Mok- Mon- Mon-
H.3./ MoHTaxkHaa nnu- | MoHTaXkHaA nau- TaKHanA TaKHanA TaxkHan
) H.O. = Ta 1SO 15407-1 | Ta1SO 15407-1 | nnuta ISO | nauta ISO | nauta ISO 248 1.6 5763950720
15407-1 15407-1 15407-1
MoH- MoH- MoH-
H.3./ I MoHTa)kHaA nnu- | MoHTaxkHaA nnu- TaxHanA TaXkHaA TaXkHaA
H.O.| &~ | T1alSO 15407-1| talSO 15407-1 | nauta ISO | naura ISO | nauta ISO 248 1.6 5763950520
15407-1 15407-1 15407-1

Homep ma- Mokasatenb pacxoga Pa6ouee aas- HasneHne Bpewms BKnto- Bpems BbI-
Tepuana neHve MUH./  ynpasneHus yeHun KioueHus
MaKc. MHH./MaKc.
1»2 2»3
[/min] (GET| [6ap] [mc] [mc]
5763990720 1010 1010 1010 3/10 3/10 27 46 2)
5763990520 1010 1010 1010 3/10 3/10 27 46 2)
5763960720 - 800 700 0/16 - /10 26 34 1); 3)
5763960520 - 800 700 0/16 - /10 26 34 1); 3)
5763970720 - 800 700 3/10 3/10 26 34 2)
5763970520 - 800 700 3/10 3/10 26 34 2)
5763950720 1010 1010 1010 3/10 3/10 27 46 2)
5763950520 1010 1010 1010 3/10 3/10 27 46 2)
1) MuHMManbHoe ynpasnatoLLee AaBneHUe KnanaHa ¢ BHELUHUM ynpaBneHneM (B 3aBUCMMOCTH OT paboyero AaBneHnnA)
2) MpeaBapuTensHoe ynpasneHue: BHyTPeHHee
3) MpeaBapuTensHoe ynpasneHue: BHellHee
HomuHanbHbIi pacxoa Qn npu 6 6ap 1 Ap = 1 6ap
BPY = BcnomoratensHoe py4yHoe ynpasnexue

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.
Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-11-10, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI




o
AVENTICS

nHEBMOpaCHPEAEHMTEHM > C JJIEKTpU4YeCKUM ynpasiieHnem, corn.craHgaprty

2x3/2-nHeBmopacnpenenutens, Cepua CD0O1-PA

= ISO 15407-1, 26 mm = Qn =700 - 1010 I/min = LLlupuHa KnanaHa npeaBapuTENIbHOIO yNpaBneHusa: 26 Mm
= lMpucoeanHeHne nnuTbl = noasoA cxartoro Bosayxa: MoHtaxHaa nnura ISO 15407-1 = AneKkTprueckoe
npucoeauHeHue: Pazbem, M12x1, 4-KOHT. = BcnomoratenbHoe pyuHoe ay6nuposanue: 6e3 pukcauuu, ¢

¢PpuKcaunen

‘ Psmin (bar)

57 b cjmqm e e e e p e m g ==

4,0 —

2,5 v

_—
0 2 4 6 8 10 12 14 16
Pg (bar)

00131794
PB = Pabouee nasnexue
PS = Ynpasnsatollee nasnexue

M12x1

5
1 [ // )
1111 LJJ I ]

oo []
— N
[Jma 100D PRIC02

PRI ...

78
87

1<

7y
o

=)

100.8 M4

19,8

A

D576_371

1) He 3anAaT 2) Maruut 12 3) Macca 4) Marnut 14 5) Kpyrnein metannuyeckuin pasbem M12x1 6) LLTeipb nosuumonmposanua 7) XKXenteih CIAW ana cocton-
HUA BKIIOYEHWUA KnanaHa 9) BcnomoratenbHoe pyyHoe Ay6npoBanue

Homepa marepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHLIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LEHTPaNbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hble
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaTuueckoro obopyaosaHus, B popmare PDF B cetu, no cocToAHuto Ha 2016-11-10, © AVENTICS S.ar.l., octasnaem
3a co6oit NpaBo Ha BHECEHWE W3MEHEHWI



	2&#1093;3/2-&#1087;&#1085;&#1077;&#1074;&#1084;&#1086;&#1088;&#1072;&#1089;&#1087;&#1088;&#1077;&#1076;&#1077;&#1083;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1100;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CD01-PA

